

ПИТАНЕ

**от ЛЕНА ЕНЕВА – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 28.07.2016 г.**

Два въпроса, госпожо Христова, към Вас.

Първият въпрос е свързан с решението на Общински съвет – Габрово за ликвидиране на тролейбусния транспорт в града и в частност на тролейбусната мрежа. Това решение влиза два пъти в Общински съвет, от гледна точка на дейностите, които ще се извършват и процедурата, по която ще се случва това. Моля на следващото заседание на Общински съвет – Габрово да отговорите как се изпълнява решението, какви процедури са проведени, какъв е резултатът от тези процедури и евентуално, ако някои от тях са финализирани, какви приходи от финализирането на тези процедури е получило търговското дружество, въобще свързано всичко с това многокомпонентно решение?

Вторият ми въпрос е свързан също с решение на Общински съвет – Габрово по отношение на финансирането от бюджета със средства на инициативата Айхелп и сключения договор. Моля на следващото заседание да ни информирате какво по този договор е разплатено, кога е разплатено и какви са постигнатите параметри по описаните дейности в този договор?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ 70-30/25.08.2016

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА ЛЕНА ЕНЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО,
ПРОВЕДЕНО НА 28.07.2016Г.

ВЪПРОСИ:

1. На какъв етап е изпълнението на решенията на Общински съвет – Габрово, свързани с тролейбусния транспорт?
2. Какво по договора за инициативата Айхелп е разплатено, кога е разплатено и какви са постигнатите параметри по описаните дейности в този договор?

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ЕНЕВА,

В отговор на първия въпрос Ви информирам, че в изпълнение на Решение на Общински съвет - Габрово № 110/28.05.2015 г. през м. декември 2015 г. е извършена продажба чрез търг с явно наддаване на самостоятелен обект ТИС ЮГ, намиращ се в гр. Габрово, бул. „Хемус“, при начална тръжна цена от 59 370 лв. Достигната при търга цена в размер на 62 370 лв. е използвана изцяло за погасяване на просрочени задължения на дружеството към НАП.

Към настоящия момент, процесът по демонтаж на ДМА, съгласно съответното Решение на Общински съвет – Габрово не е приключил, поради което все още не са конкретизирани параметрите на активите, не е извършена продажба и не са реализирани приходи.

Към настоящия документ прилагам подробен отговор от управителя на „Общински пътнически транспорт“ ЕООД.

По отношение на въпрос №2 Ви информирам, че договора за сътрудничество и съвместна дейност между Община Габрово и „Айхелп България“ ООД е подписан на 01.10.2015г. и включва интегриране на система – софтуер и мобилно приложение за бързо известяване при спешна нужда от помощ, както и за сформирание на екипи от доброволци и мрежа от ползватели на системата. В договора е планирано сътрудничеството по проекта iHELP между Община Габрово и „Айхелп България“ ООД да протече в 2 основни етапа:

- Първи етап - до 31.03.2016 г., който включва внедряване на пилотна версия на мобилното приложение iHelp наред с дейности по популяризация на проекта.



- Втори етап с продължителност 2 (две) години – от 01.04.2016 г до 01.04.2018 г. Периода включва ползване на мобилното приложение iHELP от жители на община Габрово, които са проявили интерес да се включат в мрежата за първа помощ и са инсталирали приложението.

Поради забавяне на реализирането на част от дейностите по договора от първия етап на сътрудничеството, договора между Община Габрово и „Айхелп България“ ООД бе анексиран от 28.03.2016г., като е удължена продължителността на първия етап от договора – до 31.10.2016г., а втория етап започва да тече от 01.11.2016г. до 01.11.2018г.

До момента ежесечно Айхелп организира провеждането на презентации и обучения на спасители – доброволци за използване на приложението iHELP. Обучени са доброволци от Регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“, лекари и мед. сестри от МБАЛ „д-р Тота Венкова“, ученици от 11 и 12 клас в ПМГ „Акад. Иван Гюзелев“ и Национална Априловска Гимназия и фирма „Вигея“. Около 20 млади хора са обучени в парка с мечето.

Презентации за популяризиране на проекта са проведени във фирма „Вигея“, пред ФК „Янтра Габрово“, хандбален клуб – Габрово, Ръгби клуб – Габрово, клуб по вдигане на тежести, фирма „Ти Фузион“ и фирма „Мак“, както и пред фирма „Пътстрой“ АД и колектива на Медицински център „Св. Иван Рилски“.

От страна на Община Габрово е осигурено съдействие за безвъзмездно ползване от екипа на „Айхелп България“ ООД на подходяща зала за провеждане на обучения на спасители – доброволци. На 25.02.2016г. в Община Габрово бе организирана среща с медиите за представяне на приложението и развитието на проекта. На 14 април 2016г. група от 12 човека, представители на структури на Общината се включи в обучението по първа долекарска помощ, организирано в залата на III етаж на Община Габрово. На срещата беше популяризирано приложението и очакваните резултати. Излъчен бе репортаж по БТВ за проекта. През месец април 2016г. са проведени общо 6 обучения по график в зала на община Габрово на групи от лица, желаещи да ползват приложението и да преминат курс по долекарска помощ.

На 06.11.2015г. Община Габрово е изплатила първата вноска по договора 30% от сумата за двугодишния абонамент на мобилното приложение iHELP – 6696лв. въз основа на издадена от Айхелп данъчна фактура. По-голяма част от сумата е изразходена за рекламни флаери – 2000бр., рекламни картички – 1000бр. и 2 ролбанера за популяризиране на приложението, поддръжка на сървър – система, заплащане на обучаващите по първа долекарска помощ за 15 обучения и закупуването на 25000 бр. SMS-и, част от системата за алармиране.

От предоставените в Община Габрово отчети на „Айхелп България“ ООД за постигнати резултати се отчитат към 15.08.2016г. 319 iHELP потребители и спешни контакти присъединили се в мрежата за взаимопомощ в Габрово, 1900 SOS ТЕСТ аларми активирани в Габрово, 211 iHELP спасители и наличие на 1 брой дефибрилатори. Представя се и поименен списък на лицата, спасители и потребители изтеглили приложението.

Управителя на „Айхелп България“ ООД – Христо Христов посочва като основни трудности при реализиране на дейностите необходимостта от време за изграждане на доверие и заинтересованост от страна на жителите на община Габрово.

Предстоят съвместни инициативи между Община Габрово и екипа на „Айхелп България“ ООД с цел популяризиране на проекта и информиране на по-голяма част от обществеността за приложението и възможностите му, както и за реализиране на всички планирани дейности в интерес на хората от общината.



Приложение: Отговор от управителя на „Общински пътнически транспорт“ ЕООД

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

„ОБЩИНСКИ ПЪТНИЧЕСКИ ТРАНСПОРТ“ ЕООД ГР. ГАБРОВО
ул. „Стефан Караджа“ №2, тел. (066) 804 400, факс (066) 804 470, e-mail: opt_gabrovo@abv.bg

ДО
ТАНЯ ХРИСТОВА
КМЕТ НА ОБЩИНА ГАБРОВО

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ХРИСТОВА,

Във връзка с питане на общински съветник Лена Енева, свързано с Решение № 110/28.05.2015г. и Решение №133/25.06.2015г. на ОС Габрово за дейностите и процедурите по разпореждане с ДМА, собственост на „Общински пътнически транспорт“ ЕООД Габрово, Ви уведомявам, че съгласно Решение № 110/28.05.2015г. е извършена продажба през м. декември 2015г., чрез търг с явно наддаване, на самостоятелен обект ТИС ЮГ, намиращ се в гр. Габрово, бул. „Хемус“ за сумата от 62,370лв. при начална тръжна цена 59 370лв. С цялата сума от реализираната продажба са погасени просрочени задължения на дружеството към НАП.

Комисията определена с Решение №133/25.06.2015г. на ОС Габрово и изменена с Решение №9/19.11.2015г., на свое заседание от 02.02.2016г. е взела решение организацията по свалянето на тролейбусната мрежа и нейните компоненти, посочени от т.1.1 до т. 1.6 в Решение №133/25.06.2015г., и конкретизиране теглото на същите, да се възложи на ръководството на дружеството и да се извърши от служителите и техниката по ВКМ. Ръководството на дружеството е задължено да представи справка на комисията за точното тегло на посочените в Решението ДМА, собственост на дружеството в срок от 15 календарни дни след приключване на цялостната дейност по сваляне и претегляне на ДМА.

Към момента процесът по свалянето на тролейбусната мрежа и нейните компоненти не е приключен, поради което не е конкретизирано теглото на посочените в Решението ДМА, не е извършена продажба и не са реализирани приходи.

ЕКАТЕРИНА КАРАКОЛЕВА
Управител ОПТ ЕООД Габрово

